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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS, PÖYTÄKIRJA

Aika 28.10.2023 klo 18.00

Paikka  Urheilutie 15, Peipohja, Kokemäki

Paikalla: 14 yhdistyksen jäsentä (LIITE 1)

1. Kokouksen avaus
Rotujärjestön puheenjohtaja Mari Mamia avasi kokouksen klo 18.00.

2. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Päätettiin lisätä kohtaan 13 ”Hallituksen tekemät esitykset ja aloitteet” rally-tokomestaruuden ja
tokomestaruuden sääntöesitykset.

Työjärjestys hyväksyttiin näillä lisäyksillä.

3. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri
Ehdotettiin ja valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Mari Mamia ja sihteeriksi Miia Koski.

4. Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa
Ehdotettiin ja valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Kari Husso ja Noora Lavonen.

5. Valitaan kaksi (2) ääntenlaskijaa
Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

6. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Osallistujalista on liitteenä.

7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi kalenterivuodeksi
Hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2024 ehdotettiin ja valittiin Mari Mamia.

8. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet erovuorossa olevien tilalle sekä seuraavaksi
kalenterivuodeksi kaksi (2) hallituksen varajäsentä.
Erovuoroiset hallituksen jäsenet ovat Christina Kiuru, Minna Vornanen ja Noora Lavonen.
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Ehdotettiin ja valittiin hallituksen jäseniksi seuraavalle kaksivuotiskaudelle (2024-2025) Senni
Husso, Katja Virtanen ja Noora Lavonen.

Varajäseniksi vuodelle 2024 ehdotettiin ja valittiin Markku Kastepohja ja Päivi Fadjukoff.

9. Valitaan kaksi (2) tilintarkastajaa ja heidän varajäsenensä
Ehdotettiin ja valittiin toiminnantarkastajiksi Pasi Kemppainen ja Kari Kallonen.
Varatoiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Laura Rajakallio ja Johanna Uosukainen.

10. Määrätään liittymismaksun, varsinaisen jäsenen sekä perhejäsenen jäsenmaksun suuruus
seuraavalle kalenterivuodelle
Hyväksyttiin hallituksen esitys jäsenmaksuiksi kalenterivuodelle 2024
- Varsinainen jäsen 28€
- Perhejäsen 6€ (ei omaa lehteä)
- Pentuejäsen 10€
- Liittymismaksu 5€ (ei koske pentuejäseniä)

11. Päätetään tarvittavat toimikunnat ja valitaan niille puheenjohtajat
Hallituksen esittämien toimikuntien puheenjohtajiksi ehdotettiin ja valittiin
- Jalostustoimikunta: Kirsi Nieminen
- NOME-toimikunta: Heli Pitkäjärvi
- MEJÄ-toimikunta: Liisa Keränen
- Näyttelytoimikunta: Anni Vornanen
- Ulkomuototuomaritoimikunta: Riitta Niemelä
- Harrastuslajien toimikunta: Piritta Pärssinen
- Kasvattajatoimikunta: Marko Nikkonen

Kokouksessa ehdotettiin some-toimikunnan perustamista.

Päätös: Some-toimikuntaa ei perusteta tulevalle vuodelle. Mikäli hallitus näkee tarpeelliseksi Some-
/viestintätoimikunnan perustamisen, tulee asia valmistella hallituksessa ja tuoda valmisteltu esitys
seuraavaan syyskokoukseen.

12. Esitetään toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle toimintavuodelle 2024
Esitettiin toimintasuunnitelma (LIITE 2) ja talousarvio (LIITE 3) vuodelle 2024.
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Hyväksyttiin järjestön toimintasuunnitelma vuodelle 2024 seuraavilla korjauksilla:
- Erikoisnäyttelyn päivämäärä: 19.5.2024

Hyväksyttiin järjestön talousarvio vuodelle 2024.

13. Käsitellään hallituksen tekemät esitykset ja aloitteet
- Esitys kiertopalkintojen muuttamisesta virtuaaliseksi:

o Vuoden koira kiertopalkintojen kansiot muutetaan virtuaalisiksi ja lisätään järjestön
nettisivuille. Esinepalkinnot vuoden koira kiertopalkinnoista poistetaan kierrosta pois
lukien ”vuoden flatti” -palkinto. --> Hyväksyttiin esityksen mukaisesti

o Mestaruuskokeiden ja erikoisnäyttelyn kiertopalkintojen kansiot virtualisoidaan ja
lisätään järjestön nettisivuille. Esinepalkintoja ei tässä vaiheessa poisteta kierrosta.
Hallituksen päätöksellä, kuultuaan lajin toimikuntaa, mestaruuskokeiden ja
erikoisnäyttelyn esinepalkinto voidaan poistaa kierrosta tilanteessa, jossa esinepalkinto
tulisi uusia. --> Hyväksyttiin esityksen mukaisesti

- Esitys rally-tokomestaruuden (LIITE 4) ja tokomestaruuden (LIITE 5) säännöiksi. -> Lisätään
molempiin sääntöihin valintaperusteet kokeeseen osallistujille sekä joukkueiden jäsenille,
mikäli ilmoittautuneita flatteja on enemmän kuin kokeeseen on mahdollista ottaa (tai kokeessa
on paikkoja). Päätettiin hyväksyä molemmat säännöt edellä mainitulla lisäyksellä.

14. Käsitellään jäsenten tekemät esitykset ja aloitteet
Ei ollut.

15. Käsitellään kokouksen hyväksymät muut asiat ottaen huomioon yhdistyslain 23§:n määräykset
Ei ollut.
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16. Kokouksen päättäminen
Kokouksen puheenjohtaja Mari Mamia päätti kokouksen klo 19:01.

Mari Mamia Miia Koski
Kokouksen puheenjohtaja Kokouksen sihteeri

Kari Husso Noora Lavonen
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


